Cod. 015018 CASETTA ESAGONALE YOUNG

LEGNOLANDIA  |Rev. 1

art. 200379
pedana per
disabili
I
v
__________________ art. 200221
f kit tetto esagonale )
! young ) kit
| , kit pannello
! L7 specchio , tris
: y magico /
h art. 360926 < )/
I , 4 ~
I , 4
I — _—
I /7 }
: s art. 200378
kit pavimento _ _ _ _
293 : esagonale Young
| —— | ) 1
1 - . 1 | |
I (o} A
| 180 X X
I I I I
1 | P N
: % ! art. 200933 ' N
! ] 8. ! kit parapetto 96x90 | o, it
| — [ —— U | , , pannello
I 5|= i I ~——_ | , figurativo
= ) — 1 |
7 i I I
N | |
L - 62 - | |
r Tf \l 30 | AN .7 |
cls cls| cls cls [} | NV |
| battipiedi di |
! sicurezza !
I I
I I
T 250- - ——————— - >
25 |5] (6
specchio pannello pannello

magico tris figurativo



Cod. 015018 CASETTA ESAGONALE YOUNG

LEGNOLANDIA

[Rev. 1

DATI DI SICUREZZA / SAFETY DATA

EN 1176 - EN 1177

art. 015018

ALTEZZA DI CADUTA LIBERA max (HIC) / FALL HEIGHT (HIC) 23 cm
SPAZIO DI CADUTA / FALL SPACE 36,0 mg
PAVIMENTAZIONE IN PIASTRE ELASTICHE / ELASTIC TILES PAVEMENT 39,0 mg
ETA' USO CONSIGLIATA / RECOMMENDED AGE da 2 a 11 anni

Per la manutenzione consultare I'apposita scheda fornita col gioco

For maintenance see instructions supplied with the game

PAVIMENTAZIONI DI SICUREZZA
SAFETY PAVEMENT

Su tutte le attrezzature per aree da gioco con un'altezza di caduta libera superiore a 60 cm bisogna prevedere il
rivestimento dello spazio di caduta con una superficie ammortizzante.

On all playground equipment with a free fall height superior to 60 cm a surface cushioning has to be provided which covers the fall area.

s Y
NP AP RESPOMRS

PRATO e TERRICCIO /
LAWN and GROUND
Altezza di caduta /
Fall height <o =100 cm

oo

SABBIA pezzatura /
SAND size 0,2-2 mm
GHIAIA pezzatura /
GRAVEL size 2-8 mm
Spessore minimo /
Thickness 30 cm
Altezza di caduta fino a /
Fall Height up to 300 cm

CORTECCIA pezzatura /
BARK size 20-80 mm
TRUCIOLI pezzatura /
CHIPS size 5-30 mm

Spessore minimo /
Thickness 30 cm
Altezza di caduta fino a /
Fall Height up to 300 cm

PIASTRE ELASTICHE /
ELASTIC TILES

PAVIMENTAZIONE
IN PIASTRE ELASTICHE /
ELASTIC TILES PAVEMENT

SPAZIO DI CADUTA/

FALL SPACE
o 1 ******************* 658 - l *************** "
T T T T T T T =T B
: I e ! : ™~ I I
L | 1 > 1y
| ‘ / 1‘€:36 |15;° \‘ |
3 | L L R150 \; |
|l | J |
|l . I
.l 61 S \'50*' . | |
| - 50 |
T Rt iR wmiflit i
575 || f----150-- |- =121 h {1504 571
M ||| it i it |
‘ [ |
] i [
- r | .
: | I
| ‘ : | ] | o
| -\--------zsz----’-:---q»'*--105--#--103--»'*- ———=F=232F -1 ——
1 S N N A A
| N | < 1
. >0 L [ [ [+ 1 [ [ [ A7 [ |
e 675 -~ -




Cod. 015018 CASETTA ESAGONALE YOUNG

LEGNOLANDIA | Rev. 1

BASE CASETTA ESAGONALE
Pz _|MATERIALE e parti pre-assemblate POSIZIONE
1 Parete 114x250 cm con 1 parapetto Parete casetta
3 Pareti 114x250 cm con 1 gioco Parete casetta
2 |Pareti 114x250 cm senza parapetti Parete casetta
2 Rampette per disabili Rampette
Pz |FERRAMENTA sfusa POSIZIONE
8 | Viti INOX @ 6x90 mm Fiss. rampette disabili
KIT PAVIMENTO ESAGONALE YOUNG - BASSO
Pz |MATERIALE e parti pre-assemblate POSIZIONE
2 [Pannelli preassemblati 121x243x105 cm Pavimento
2 Tavole 4,5x11,5x201,5 cm Rompitratta interna pavimento
1 Tavola 3,5x9x243 cm Asse centrale pavimento
Pz |FERRAMENTA sfusa POSIZIONE
6 |Staffe per pavimento young art. 200458 Fiss. bordi pavimento e montanti
12 | Viti @ 7x70 mm anti-manomissione Fiss. staffe
16 | Viti @ 6x80 mm Fiss. listello e pavimento
8 | Viti @ 6x100 mm Fiss. tavole rompitratta in testa
64 |Viti @ 5x80 mm Fiss. tavole rompitratta + asse centrale
KIT TETTO ESAGONALE YOUNG
Pz |MATERIALE e parti pre-assemblate POSIZIONE
6 Pannelli preassemblati 141x148 cm Falde del tetto
12 |Tavole 4,5x9x157 cm Puntoni tetto
1 Elemento esagonale g 16 cm sp. 4,5 cm Copristaffa centrale inferiore
1 Elemento esagonale doppio g 16 cm sp. 6 cm Copris. centr. esterno e sede bandier.
1 Bandierina con palo Tetto
6 |Tavole 3,5x9x167 cm Coprifuga per giunzione falde tetto
Pz |FERRAMENTA sfusa POSIZIONE
6 | Staffe laterali tetto esagonale young Fiss. puntoni tetto a montanti
1 Staffa centrale tetto esagonale young Fiss. puntoni tetto a montanti
24 |Bulloni TT @ 10x90 mm + dadi autob.+rond.+tappo Fiss. staffe tetto a montanti
12 |Bulloni TT @ 10x90 mm + dadi autob.+rond.+tappo Fiss. puntoni tetto su staffe
1 Tirafondi @ 10x200mm + tappo giallo Fiss. esagoni staffa centrale e bandier.
48 |Viti @ 6x60 mm Fiss. pannelli tetto su puntoni
36 |Viti @ 6x80 mm Fiss. coprifuga giunzione falde




